

Mitteilungen der Technischen Universität Clausthal - Amtliches Verkündungsblatt -

Nr. 12 Jahrgang 2023 14.08.2023

INHALT

Tag Seite

18.04.2023 Änderung der Grundordnung der Technischen Universität Clausthal 305 (1.10.00)

Herausgeberin:

Die Präsidentin (m.d.W.d.G.b.) der Technischen Universität Clausthal Adolph-Roemer-Straße 2a, 38678 Clausthal-Zellerfeld Postfach 12 53, 38670 Clausthal-Zellerfeld

Telefon: (0 53 23) 72-0, Telefax: (0 53 23) 72-35 00

1.10.00 Änderung der Grundordnung der Technischen Universität Clausthal Vom 18. April 2023

Die Grundordnung der Technischen Universität Clausthal vom 13. Juli 2004 (Mitt. TUC 2004, Seite 549), zuletzt geändert durch Beschlussfassung im Senat am 18. Juli 2017, genehmigt vom MWK am 22. August 2017 (Az.: 21 – 70022-17-1/17) (Mitt. TUC 2017, Seite 225) wird wie folgt geändert:

Artikel I

§ 13 Abs. 2 Satz 2 erhält folgende Fassung: "Eine Wiederwahl ist zulässig."

Artikel II In-Kraft-Treten

Diese Änderungsordnung tritt am Tag ihrer Veröffentlichung im Amtlichen Verkündungsblatt der Technischen Universität Clausthal in Kraft.